

他被称为“套牌车终结者”，但铁面背后也有柔情—— 交警开套牌婚车送新人

没想到加长豪华林肯竟然也是辆套牌车！面对坐在里面尴尬的一对新人，执勤交警有点犹豫了。大喜的日子，扣车不妥，可这是辆套牌车，不扣又不行。怎么办？交警眉头一皱，钻进驾驶室，将这对新人送到婚礼现场，然后将车子开回大队暂扣。

这个交警就是三桥高速交警大队的葛道风，在一年多的时间里，先后查出100多辆套牌车，他被同行戏称为“套牌车的终结者”。



火眼金睛灭套牌

交警变司机送新人

今年4月13日上午11点钟，葛道风在三桥收费站执勤时，发现驶来一个婚车车队。因为其中一辆车子在前面道路上有超速行为，趁驾驶员交费时，葛道风走过去了解情况，并习惯性地瞟了一下前面头车的车牌。“当时，我感觉到这辆加长豪华林肯婚车的牌照好像有问题。”葛道风转身走到林肯车面前，蹲了下去。擦掉粘在上

面的灰尘，葛道风越肯定自己的猜测。

驾驶员坐不住了，走了过来，嚷着要赶时间，“你没有看到新娘子坐在车里吗？我们还要急着参加婚宴！”

“你这车子走不了了！”葛道风说道。驾驶员一下子跳了起来，知道情况的新郎新娘也急了，从车里冲了出来。

“你们别急！”葛道风拿出警务通，输入车牌号，果然该牌照对应的车型是辆奥迪，而不是这辆加长林肯。

当着新郎的面，葛道风将前引擎盖掀开，对照大架号再次核对，确认了该车系套牌车。但考虑到一对新人结婚赶赴婚宴的特殊性，葛道风请示大队领导后，当即钻进林肯驾驶室，驾车带着婚车车队，驶至南京市的婚宴现场，直至将新郎新娘安顿完毕后，才驾车驶回大队，办理了暂扣手续。

假军牌牛气冲天

葛道风说，那辆林肯是他

查获的套牌车中最贵的一辆，也是查处比较顺利的一辆，相比此前两天查处的那辆军车不知要轻松多少倍。

当天早上7点多钟，葛道风刚上班，便发现一辆军车有点“嚣张”。原本是排队通过收费站，但这辆挂着军牌的起亚越野军车却不守规矩，竟在收费通道倒车，准备从另外一个通道通过。

葛道风当即上前，拦下了这辆“牛”车。

驾驶员一身整齐的军装，出示驾驶证后，将军官证掏给了葛道风，并套起近乎，“都是自家兄弟，我还赶急事，你看，能不能快点？”

凭着直觉，葛道风隐约感觉该车有问题，便瞄了一眼车牌。这下，葛道风心里顿时就明白了，这是一辆假军车。见葛道风要“动真格”，驾驶员脸色一横，一把抢过驾驶证和军官证。葛道风大声告诉这名“军人”：你这是假军牌！

经鉴定，不仅这辆车的牌照是假的，就连驾驶员的驾驶证、军官证和军装，居然全部是假的。这名驾驶员，其

实就是河北某地的一名无业人员，此次来南京，为的是会网友。而为了省去沿途的过桥过路费，他才托人制作了全套的假军备，一路开过来都没事，没想到刚准备进南京，就栽了跟头。

小区散步查到好几辆

“他啊，就是个‘套牌迷’，研究套牌车上瘾，走到哪都带着一个怀疑的眼神！”三桥交警大队教导员下胜东告诉记者，习惯了查处套牌的葛道风，走到哪里都准备去查套牌，就连在小区散步，他都查了好几辆。

去年下半年的一天下午，下班回家的葛道风看到楼下的小伙子开了一辆租来的车进入小区，习惯性地看了下车牌，没想到发现是块假牌。最终，租赁公司的老板交代了套牌的事实。

如今，每次难得在家里陪着爱人和小孩散步，只要葛道风眼神一不对头，妻子便把脸拉得老长，“你烦不烦啊？”葛道风赶紧收回自己的思绪，专心陪着家人享受天伦之乐。

快报记者 田雪亭 文/摄

警方摧毁一诈骗团伙 急寻受骗者

4月中旬一天深夜，南京警方将涉嫌在火车站出口实施丢包诈骗20多起案件的卫某等13名犯罪嫌疑人抓获归案。但令人不解的是，到警方报案的受害人少得可怜，警方希望知情者或者受害人尽快与警方联系。

去年12月24日，南京站派出所接到老年乘客于某报警。据其介绍，12月20日，他和老伴在南京站下车，准备转汽车回老家海安，被人用“丢包计”骗走28300元。常州站派出所也在去年12月10日、今年1月2日也相继接到类似报警，作案手法相同。警方根据线索迅速出击，于4月中旬摧毁这个诈骗团伙。

据这伙犯罪嫌疑人交代，他们使用该种骗术作案达20余起：今年3月，在南京火车站将从乌鲁木齐列车上下来的一名老人带到南京新庄立交桥上，骗得14000元。（受害人特征：男，年龄60-70岁，穿黑色夹克棉袄，背一背包，拉一个拖箱）；3月下旬，骗子们又在南京火车站将从乌鲁木齐车下来的准备到黄山的一名50-60岁男旅客带到南京新庄立交桥上，诈骗4400元和一枚戒指。

警方请知情者或被害人速与南京铁路公安处刑警支队联系。联系人：王敏中；电话：025-85821678。

快报记者 田雪亭 通讯员 车恒武

国美五一：买家电，送笔记本电脑！

——千台笔记本电脑，时时抽奖，更多活动，更多惊喜尽在国美店内

背景 南京国美五一全力冲刺，开展内容丰富的促销活动。其中，千台笔记本时时抽奖、200万苏果券满城送、万人团购夜市、四重优惠连环放赠、12100名空调安装工程24小时待命等众多精彩内容和服务保障必将撼动整个金陵五一家电市场……

国美五一攻略：

■购物即抽奖，每小时抽出一台笔记本电脑大奖，千台笔记本全城倾情放送。

■200万苏果券热力放赠，满3000元加送100元苏果券，满5000元加送200元苏果券……

■万人团购夜市，30日晚18:00启动，团购价格低于市场价，购越多价越低

■四重优惠连环送，降、返、赠、送，惠不停

■特价机五一全城开仓放价，国美低价直降45%以上

■12100名空调安装工程24小时待命，空调全线降价

■百余厂商齐聚联动，新增礼品再聚国美

■现场将有更多惊喜……

国美五一：千台笔记本电脑，每天每小时抽奖1台

南京国美为了在今年五一期间，为消费者创造更多的惊喜，准备了千台笔记本电脑奖品，这些奖品除了买家电套餐时赠送以外，有较大部分将会在每天准点时刻在购物（购物无论多少，均可参加抽奖）的消费者当中抽出，每小时抽出一台，抽奖频率高，中奖机会大。

据了解，笔记本抽大奖活动，在南京国美大店开

业酬宾期间就已经开展起来，引发了井喷式的关注度。有一位葛姓市民在国美大店买了一台价值900多元的空调，在9:00钟抽奖活动中，喜中1台笔记本电脑，他兴奋之余，又在国美买了一台家庭影院，结果在12:00的整点抽奖中，他又获得1台笔记本电脑。如此高频率的中奖机会，在以往各大活动抽奖中都是难得一见的。葛先生在国美连中两台笔记本的故事一时间在市民间成为热谈。

南京国美，在五一期间，追加了千台笔记本电脑奖品，此外还有冰箱、电熨斗等众多奖品。南京国美每天每小时都将送出惊喜大奖，消费者五一在国美购物，不仅能够得到实惠的价格，愉快的环境，还能收获意想不到的惊喜！

国美五一：200万苏果券全城惠送

南京国美联合苏果集团，强势出手，在五一期间为消费者奉送200万苏果券。对于消费者而言，这无疑是在实实在在的“硬通货”，是可以随时使用的“现金”。据悉，200万苏果券是国美在一系列的降价、返现金、赠购物券的基础上额外赠送的，对那些希望五一期间在国美购物，立即获得实在赠品的消费者而言，这无疑又是一个巨大的惊喜和实惠。

据悉，南京国美联合苏果集团，在五一期间推出200万苏果赠券的消息一经传出，立刻引起轩然大波，很多

市民纷纷表示，别的不说，就说五一去国美购物能得苏果券这一点，就得去看看。毕竟苏果券到哪儿都能用，简直可比“现金”。

另有消息称，南京国美正在和苏果集团商讨，有望继续追加苏果券的放赠数量和放赠力度，市民五一去国美购物，就能得到实实在在的苏果券。

五一惠全城，国美爆发低价顶级风暴

南京国美针对今年五一家电市场，开放所有特惠机资源，任凭消费者前来挑选。在这批特惠机资源中，92%以上都是新品机型和畅销机型。

据了解，在今年五一期间，南京国美再次爆发低价顶级风暴，“价”斩全城商品，全部九大类家电全市大“放价”。空调全场最高让利40%；彩电五一全线飘红，单件最高优惠6290元；冰洗单件满999元就送300元，最高送出2000元实惠；厨卫五一全线特惠，全场6.5折起；小家电无利润销售，全场火爆低价；3C、数码、办公用品全部开放盆底价，直降、直送、再直返。

南京国美在今年五一，做了低价文章，在“服务比价格更重要”呼声渐起的家电时代，南京国美也在一贯“薄利多销”的集团理念之上，重点打造“金牌服务”。南京国美依托中国连锁业第一的资源优势，依靠全国联网平台，已经形成一支阵容强大、规模空前、效率高超、质量领先的服务团队。

新“两代居”热销南京

金域缙香一天一夜认购123套

万科·金域缙香4月25日周末晚开盘。凭借双地铁、卓越的户型设计以及高品质的精装修标准，趋之若鹜的万科品牌追随者们再次掀起了一股抢购狂潮，为逐渐转暖的南京楼市再添一把火。截至26日深夜，网上房地产数据显示金域缙香本次新推房源共认购123套。

低调开盘，认购踊跃

4月25日傍晚，笔者发现金域缙香售楼处门口摆放的30多张椅子座无虚席，呈现出南京楼市今年少有的火爆景象。来到售楼处门口，笔者才发现这些客户都因迟到而错失摇号选房机会。

“两代居”宜分宜合

仔细研究户型后笔者发现：本次推出的87平方米两房、70平方米一房是“两代居”的绝佳选择，在户型功能上实现了有效的互补，倡导全新

“两代居，一杯茶”的现代居住观。

单独来看，87平方米的户型为高层中比较少见的南北通透两房结构，且有双阳台设计，更有拖把池等人性化关怀。而70平方米户型则衣帽间、观景阳台一应俱全，各功能区空间阔绰，一改传统单身公寓的局促，使居住舒适度大大提升。

品质和创新得到认同

截至26日深夜，网上房地产数据显示金域缙香新推的208套房源共实现认购123套。

国际医学护肤品中心亮相健军药房

法国薇姿孜孜不倦的一句宣传口号“全世界只在药房销售”，颠覆了人们多少年来护肤品只能在商场买的观念。爱美女性惊呼，原来护肤品还可以这样买。“药妆店”，在德国、法国、日本等以护肤理念盛行的国际领域早已成为习以为常的方式。国内消费者对专业“药妆店”的关注和接受，也已正随着一批具有国际视野的药房的竭力推广而逐渐升温，大有分流传统商场销售之势。

药妆店为何能牢牢锁住爱美女性钱包？

南京首家“药妆”专业店引进人——健军药房董事长远祥先生为我们道出了个中原由：一是产品引进直接抢占高端市场，药妆店销售的护肤品全部为国际一线药妆品牌，这些品牌在国际市场上早已深入人心，高端的品牌让消费

者无须考察，只需要关心价格和优惠；另外一个原因也是最重要的原因，是药妆品本来就应该当成药品来卖，药妆品更多关注和解决问题皮肤，当然也针对如今越来越蔓延的各种问题引发的敏感型肌肤，药房的专业定位为药妆品的对症咨询、服务提供了极大的保障，令消费者感到服务的专业和安全。

在山西路军人俱乐部旁健军药房的国际医学护肤品中心我们看到，这里汇集了国际一线药妆品牌，如在法国药房销售的薇姿、雅漾、理肤泉，德国药房销售的优色林，日本药妆店销售的美丽芳丝。各个品牌的护肤顾问全部持证上岗，护肤顾问们身着温馨精致的工作套装向咨询者娓娓讲解的身影在店里穿梭。在店里安静的一角专门为爱美顾客开辟了一个专业而温馨的美容护肤示范

室，由这些国际一线品牌厂家提供的全套进口皮肤检测设备静候一旁，专业的皮肤科医生为各类问题皮肤进行检测、检查，提供一对一的咨询、帮助和解决方案，帮助顾客选择适合自己的药妆。

南京健军药房以国际化视野打造的医学护肤品中心，已进驻七大国际药妆品牌，为爱美女性提供“国际级护肤品+皮肤科专家咨询指导+专业仪器检测服务+专业护肤体验”的专业服务模式，必将打动每一位挑剔女性的心！

据悉，更多、力度更大的促销活动将在健军药房“国际护肤中心”开展。“五一”即将到来，健军药房的药妆促销会不会给南京的消费者一个惊喜呢？远祥先生说，各位美女可要抓紧口袋啊，怕来自厂家的大力支持掏空您的钱袋！

咨询热线：86630592

为水立方提供显示终端，康佳斥资千万普及运动高清

康佳最新i-sport08系列已被指定为奥运场馆水立方多个重要区域的显示终端。此次水立方形象展现于康佳全国终端卖场，是奥运角力中最华丽的一笔。

为充分展现i-sport08系列对高速运动画面的表现效果，康佳购置专业显示设备，可实现“双120Hz+FHD”运动高清画面及普通高清画面在同一屏幕中的横向、纵向比较，让消费者直观感受极速运动画面的全高清体验。

i-sport08系列搭载了康佳独有的“双120Hz+FHD”技术平台，实现了120Hz与全高清两项平板电视关键性能的完美融合，集众多首创于一身，从芯片处理速度、屏幕配置、外观工艺、多媒体性能上都处于行业顶尖水准。

康佳将在重点城市同步开展i-sport08珍藏版免费大体验活动，并准备价值千余万的礼品馈赠消费者，包括奥运吉祥物纪念章、5.1声道音箱、液晶清洁套装以及高档DVD等。

引导吸油烟机的新潮流

——光芒新“近吸式”226-29油烟机闪亮登场

光芒厨卫电器公司于2007年推出了引导吸油烟机新潮流的产品：“近吸式”油烟机CXW-226-19，投入市场后受到消费者的青睐，销售异常火爆。2008年新春伊始光芒又推出了更具前瞻性的新“近吸式”吸油烟机产品CXW-226-29。

光芒新“近吸式”油烟机CXW-226-29采用全不锈钢及防爆、耐热钢化玻璃制造，LED冷光节能灯、超级节能；电子触摸开关、24小时实时显示屏、延时2分钟关机功能、再度节能；超强吸力彻底吸净油烟、使用时不碰头、不遮挡视线、

清洗极为方便。这些全新的设计理念是对传统油烟机吸排油烟方式的大胆突破。作为全新的完全意义上的近吸式油烟机，将成为油烟机市场新时期的标志。

光芒GM2168-X-4灶具：炉头超大设计、三环三腔、六段火力调节自如，烹、炒、烧、煮、烤由你掌握、侧进风流线型面板设计、脉冲瞬间点火、平衡供气、防熄火保护功能。

5.1-5.11日期间光芒油、灶、超开展优惠促销活动 超2001元送电饭煲+返现50元；

超3001元送电磁炉+返现100元。 超4001元送送汤霸或电压力锅+返现150元； 超5501元送光芒小厨宝+返现200元； 超6501元送光芒水槽+返现300元。

另：凡在5.1-5.11期间购光芒近吸式油烟机226-29或226-19+光芒灶具（或消毒柜）再加送光芒落地扇一台（共计100台，送完即止）。

光芒厨卫欢迎营销、促销及大中生精英加盟，共创美好明天。咨询热线025-84535117。